



В Ростовской области перед судом предстанут жители Новочеркасска, обвиняемые в применении насилия в отношении сотрудников полиции

Следственными органами Следственного комитета РФ по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении Чипашвили Алаверда Георгиевича, Медведева Александра Александровича и Лимасова Александра Ивановича, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть) и ч. 2 ст. 318 УК РФ (применения насилия, опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти), которые с 2009 года находились в международном розыске.

По версии следствия, 30.11.2008 на пересечении улицы Г.Петровой и проспекта Баклановского в городе Новочеркасск – традиционного места встречи местной молодежи, Чипашвили А.Г., Лимасов А.И., Медведев А.А. и Дзеранов В.Д., затеяли беспричинную ссору с гражданами Коротковым В.М. и Мирошниковым М.С., являвшимися на тот момент сотрудниками милиции. Сотрудники полиции находились в трудовом отпуске и были одеты в гражданскую одежду. В ходе ссоры обвиняемые нанесли Короткову В.М. множество ударов ногами по различным частям тела, преимущественно в область головы, причинив ему телесные повреждения, от которых он скончался на месте. Мирошников М.С. представился сотрудником милиции, потребовал прекратить избивать Короткова В.М., и произвел предупредительный выстрел в воздух и выстрелы в Лимасова А.И., Чипашвили А.Г. и в Медведева А.А. из личного травматического пистолета. Однако преступники совместно нанесли Мирошникову М.С. множество ударов руками и ногами по голове, причинив ему своими действиями ушибленные раны лица, после чего скрылись с места происшествия.

В ходе расследования уголовного дела следователями в тесном взаимодействии с оперативными службами была проделана значительная работа, направленная на установление свидетелей и очевидцев совершенного преступления, изъятию материальных следов преступления.

04.06.2010 Дзеранов В.Д., в отношении которого материалы уголовного дела были выделены в отдельное производство, осужден к 9 года лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

20.05.2013 произведено задержание Чипашвили А.Г., Лимасова А.И. и Медведева А.А.,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

обвиняемые добровольно изложили обстоятельства совершенных ими преступлений и подтвердили свои показания при производстве их проверки на месте.

По ходатайству следствия судом в отношении всех троих обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Новочеркасский городской суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2013

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/616638>